



Выходит с сентября 1998 г.
№ 11 (189)
декабрь 2018 г.

**Будни
усть-катавской
молодежи**

Доброволец — это звучит гордо



Священная клятва волонтера



«Серебряные волонтеры» получили заслуженный диплом

5 декабря в малом зале Дворца культуры состоялся концерт в честь Всероссийского Дня волонтера. На мероприятии подвели итоги года и вручили благодарности.

Волонтерство — это широкий круг деятельности, который включает в себя добровольную взаимопомощь окружающим. Сегодня в этот круг вовлечено около семи миллионов людей — это развитая организация. Они стараются сделать жизнь окружающих людей хотя бы чуточку лучше. Волонтеры — разносторонние люди, они помогают детям, пожилым, убирают на субботниках мусор. Они ведут поиск пропавших людей, проводят различные акции по очищению окружающей среды, помощи животным и многое другое. В каждом городе нашей страны существует хотя бы один волонтерский корпус, и Усть-Катав — не исключение. Первый волонтерский корпус заработал два года назад при Молодёжной па-

лате УКГО. С каждым годом число добровольцев только растёт. Активных участников волонтерского движения наградили почётным дипломом «Серебряные волонтеры».

Анна ВЕСЕЛОВА, руководитель волонтерского корпуса Молодёжной палаты при собрании депутатов УКГО поделилась с нами, каково это — быть волонтером.

— Как давно ты занимаешься волонтерством?

— С самого основания. Пришла в Молодёжную палату, и Дмитрий Вячеславович предложил восстановить волонтерский корпус. Это было три года назад.

— Как ты думаешь, в чём заключается главная задача волонтера?

— Я считаю — помогать дру-

гим и тем самым делать мир лучше.

— Почему и зачем ты тра-тишь на это свои силы и время?

— Мне это нравится. Нравится облагораживать город. Хочу, чтобы он становился лучше, добрее и главное — чище. Считаю, что, глядя на меня, многие ребята, которые со мной знакомы, становятся волонтерами, проникаются и помогают делать город лучше.

— За что вас назвали серебряными волонтерами?

Клавдия АВЕРИНА, 73 года:
— Мы своё свободное время с женщинами курируем детский дом. Вяжем тёплые носочки, варежки, даём им рассаду и семена для участка. Они приходили к нам в гости на праздник урожая. Вместе с администрацией города мы чистили от мусора берег Юрюзани и пруда. Нашей городской больнице дарим рассаду цветов и помогаем высаживать их на клумбы. Посещаем членов клуба «Ветеран». Это ещё не всё!

В прошлом году тринадцать женщин поставили спектакль по произведениям Даниила Хармса и выступили с ним в четвёртой школе, в детском саду посёлка Паранино, в городской библиотеке перед ветеранами завода и в детском доме перед своими подопечными. В этом году ставим спектакль «Царь Салтан», десять женщин участвуют.

— Ради чего вы тратите своё время? Вряд ли вы с женщинами раскидываете по городу бутылки и бумажки?

— Просто очень нравится! Для себя же стараемся. Жизненный тонус повышаем, делаем город красивее. А ещё минуту славы получаем. Муж на днях кричит: «Клава, тебя по телевизору показывают!!!» Знаете, как приятно...

— Чем вы, серебряные волонтеры, отличаетесь от всех пенсионеров.

— Мы душой молоды. Выходим по утрам на прогулку в любую погоду. Не пропускаем городские мероприятия: всей командой участвуем. В фестивале ухи заняли хорошее место, зарницу не пропустили, концерты тоже хочется посмотреть. Жить так веселее.

— И кто же вас на такие подвиги толкает, кто активист-заводила?

— Людмила Петрова, замдиректора Комплексного центра. Без неё мы, конечно, никто. Она везде договаривается, организует, она и режиссёр наших спектаклей.

Всех зрителей ждал концерт с праздничными номерами, где также подвели итоги года. Главная новость дня: волонтерский корпус при МП УКГО и корпус при Управлении образования совмещены. Отныне волонтерская организация носит название «Пульс».

**Майя ЩУКИНА.
Фото Регины
ЯМАЛЕТДИНОВОЙ.**



Кто, если не мы?

Новости

Пятое место — тоже результат

8 декабря 9 команд области боролись за место на верхней ступени пьедестала!

В Челябинске прошли областные командные соревнования по дзюдо среди юношей 2005—2007 г. р., посвящённые памяти Героя России Евгения Родионова. Младшие юноши выиграли первый забег и вышли в финальный, где заняли 5-ю строчку.

Команда старших ребят уступила лишь команде из Трёхгорного и смогла занять третье место!

Поздравляем, вы молодцы!
Артём КРАВЦОВ.

Концерт- конкурс в честь директора

8 декабря в музыкальной школе состоялся конкурс исполнителей на народных инструментах, посвящённый заслуженному работнику культуры, первому директору музыкальной школы Черепанову Юрию Васильевичу.

В конкурсе приняли участие ученики из Миньяра, Юрюзани, Катав-Ивановска, Аши и Усть-Катава. Никто не остался без наград, все ученики выступили достойно.

Зрители и жюри остались довольны.

Любовь ПОПОВА.

Наши результаты высокие

8 декабря прошёл Открытый чемпионат и первенство г. Челябинска на Кубок дружбы—2018 по чир-спорту.

Наши девчонки опять прославили город. Чир-хип-хоп-двойка: 1 место — Дарья Зобкова и Виктория Бакланова, 2 место — Елизавета Пульдяева и Анжелика Альбинских. Чир-фристайл-двойка: 2 место — Екатерина Шокурова и Анжелика Шанькова, 4 место — Елизавета Мартынец и Карина Тарханова. Чир-фристайл-группа: 2 место — «VICTORY». Чир-хип-хоп группа: 1 место — «FORSE», 4 место — «GALAXY».

**Регина
ЯМАЛЕТДИНОВА.**

«Юла» крутить не устаёт

2 декабря хореографический коллектив «Юла» принял участие в XXI Всероссийском хореографическом конкурсе «Евразия-Шанс».

Среди 67 команд наши пять составов выступили достойно. Все дети, в том числе и маленькие «юлята», заняли призовые места. Показательно, что два усть-катавских номера «В стиле джаза» (3 состав) и «Гуляла» (группа «Конфетти») прошли в гала концерт.

8 декабря в коллектив приехала со своим мастер-классом участница шоу «Танцы на ТНТ» хореограф Мария Самарина. Танцоры черпают опыт большими темпами.

Светлана ФИЛИМОНОВА.

Её любимый предмет



Королева сердец

Ответственная и требовательная, но добрая. Она победительница конкурса «Учитель года» и просто хороший человек. Замечательно поёт и часто радуется выступлениями на школьных мероприятиях.

На её уроках скучать не приходится. Я раньше вообще не понимала английский язык, а теперь легко говорю и понимаю людей, говорящих на английском. Всё это благодаря нашему учителю иностранного языка седьмой школы Гузели Ильдусовне Абдуллиной. После небольшого интервью я поняла: дома она тоже живёт учениками.

— Сложнее было вести уроки в гимназии? Чем отличаются гимназисты от нас?

— Нет, дети там более исполнительные, с ними намного легче, а в остальном особых отличий нет.

— Откуда возникло желание стать преподавателем английского языка?

— В детстве это был мой любимый предмет. Наверное, ещё тогда поняла, кем стану.

— Расскажите, что Вы делаете для того, чтобы Ваши уроки были интересными?

— У каждого учителя, конечно, свой подход и видение. Нужно просто быть собой, интересоваться тем же, чем интересуются дети, быть на одной волне с ними.

— Мы пытались найти что-

нибудь о Ваших интересах на страничке в «ВКонтакте», но там только английский. У Вас есть любимые занятия?

— Таких много. Люблю пробовать. Готовить не очень люблю, а вот пробовать! Интересны новые рецепты, но на их воплощение не хватает времени. А так как я всё-таки учитель иностранного языка, большинство времени, конечно, занимает именно он.

— Чем занимаетесь в свободное от работы время?

— Свободное время — это, конечно, большая роскошь. Но если оно выдаётся, приезжаю к друзьям или выходим вместе на природу. Летом больше свободного времени, поэтому проводим его с пользой: выезжаем из Усть-Катава посмотреть новый город, сходить на мероприятия, в цирк, на концерт — это здорово! Основное свободное время трачу на классы.

— Любите путешествовать? Если да, куда хотели бы вернуться ещё раз?

— Люблю! Бывала в Адлере, рядом с Сочи, в Казани, в бли-

жайших городах. Даже если приезжаем на море, то просто на пляже лежать не интересно. Ездим на экскурсии, чтобы познакомиться с местностью, обычаями и традициями. Понравилась экскурсия в Адлере, многое за день увидели: например, Тиссамшитовую рощу: никаких декораций не надо, можно фильм снимать! Шикарный «Королевский цирк». Будет возможность, сходите! Тюльпановое дерево просто впечатлило своими размерами.

— А Вы любите читать? Какое произведение посоветовали бы?

— Читать люблю, но приходится изучать методики к урокам. Вкусы у всех разные, не могу ничего посоветовать. Люблю «Унесённые ветром» и «Гарри Поттера», читаю на английском языке. Хорошо, что есть интернет! Можно и почитать, и послушать.

— Если бы могли, то какой поступок исправили/не совершили?

— Таких много, но предпочитаю держать их в секрете.

— Сколько времени уделяете дочери?

— Совсем чуть-чуть вечером: уроки делаем. Вот когда едем отдыхать, всё время посвящаю ребёнку. Хочет в цирк — значит, идём в цирк, пытаемся её просвещать. А так, конечно же, разговоры по душам.

— Что Вам дал конкурс «Учитель года»? Стоило ли



Гузель Ильдусовна Абдуллина

тратить свои нервы и силы?

— Это очень сложный конкурс. Но зато я поняла, что не хуже других. Может быть, даже где-то лучше. Конечно, нервы сильно пощекотали. Нужно ли участвовать? Думаю, каждому можно пройти такой или подобный конкурс.

— Что в жизни главное?

— Семья. Главное, чтобы у них всё было хорошо, и у меня тогда всё будет хорошо. Чтобы все были здоровы и не было никаких глобальных проблем. Конечно, есть маленькие проблемы, но они все решаемы.

Александра МИРОНОВА.

Фото Александра ПЕТУХОВА.

Рисунок Кирилла КОЖЕВНИКОВА.



Гузель Абдуллина: «Нужно быть с ними на одной волне»

Силы черпаю в поддержке молодёжи *О важном*

Очень заметна была осенью работа нашей местной власти в плане благоустройства города. Приятно было наблюдать, как ремонтируются и преображаются тротуарные дорожки и улицы, несмотря на все кризисы. Поэтому и не только мы побывали на приёме у мэра города Сергея Диодоровича Семкова. Поблагодарили за произошедшие изменения в городе, а он, в свою очередь, охотно пообщался с нами. Внимательно выслушал интересующие нас вопросы и не оставил без внимания острые моменты.

— Есть ли у Вас проекты для поддержки молодых специалистов?

— Служебного жилья осталось очень мало. В резерве 1—2 квартиры, но мы работаем над этим вопросом. Нужно благоустроить город, чтобы были рабочие места. Сейчас строим агрокомплекс, и, возможно, за счёт этого к нам поедет молодёжь. Поскольку сложно набрать женщин — сборщиков овощей, к нам приедут из других городов и сёл. Руководство агропарка социально ориентировано, заинтересовано в рабочих местах, поэтому готово строить жильё для работников. Также строится новый торговый центр в МКР-2, туда тоже требуются рабочие.

— Что будет представлять собой торговый комплекс?

— Не секрет, что этот ТК строит усть-катавский инвестор. У него много объектов по России. Этот двухэтажный комплекс будет самым большим в городе. Большого кинозала там не будет, нет нужды перебивать посетителей у кинотеатра ДК. Будут игровые зоны, чтобы родители могли оставить своих детей поиграть. Первый этаж будет сдаваться в аренду для предпринимателей и сетевых магазинов. Не буду давать ложных надежд: там не будет боулинга. Будут небольшие кафе. Запланировано создать парковочную зону для молодёжи.

— Есть ли планы по благоустройству города?

— Завод приобрёл машину для посадки деревьев с диаметром ствола до 10 см. Планируем за год-два высадить сотни молодых деревьев. Все парки нужно омолаживать, деревья старые. Объясню, почему отдал предпочтение соснам. У них красивые пушистые ветви (хорошо будут смотреться), нет листьев, иголки не станут есть коровы, и козы не подойдут.

Есть планы сделать город ярче: раскрасить дома и сделать рисунки на боковой стороне домов, убрать серость. Поднимем уровень благоустройства города! Улучшим безопасность дорожного движения.

Хочется обновить спортивные, детские площадки. На данный момент строится современная спортивная площадка на территории седьмой школы. Нужно достроить как можно быстрее четвёртую школу. Всё идёт согласно плану, и это радует.

И первая задача — помочь градообразующему предприятию. Завод должен крепко встать на ноги.

— Чего, по Вашему мнению, не хватает в городе?

— Хотелось бы, чтобы развивался гостиничный бизнес. Город в этом нуждается. Приезжают гости, спортсмены, остаются лишь на день, потому что негде разместиться. Это печально. Пошёл спрос на бани и сауны. Хочется, чтобы предприниматели взяли это на заметку, а собственники развивались в торговле, не исчезали.

— Понятно, что в бюджете никогда не будет достаточно средств, чтобы удовлетворить все потребности. Поэтому сколько бы ни делалось, всё равно найдутся недовольные. Откуда же Вы берёте силы?

— Чем больше работаем, выкладываемся, тем больше меня это окрыляет. Но иногда бывают сплошные чёрные полосы, руки опускаются, хочется быстрее это

Встреча прошла на позитиве. Мы поблагодарили за прошедший форум «Пульс» для молодёжи на базе лагеря. А потом помечтали: когда в лагерь придёт газ и отремонтируют двухэтажный корпус, форумы будут длиннее и проходить будут чаще. Сергей Диодорович открыт новым предложениям. И весной вновь соберёт молодёжь с оригинальными

P. S. Вместе с редакцией газеты «Усть-Катавская неделя» Сергей Семков помог нам в честь юбилея газеты «БУМ» осуществить давнюю мечту: приобрести цветной принтер.

Депутат Анатолий Усик за счёт средств депутатского фонда оплатил половину суммы на покупку видеокамеры для городского детского телевидения.

Спасибо вам всем!

дело закончить. Неблагодарная это работа, но я вижу, что молодёжь меня поддерживает. Вместе мы подняли рейтинг города. За эти три года я вижу успех, есть чем отчитаться перед населением, и это вдохновляет.

ми идеями, поэтому всех просил подумать, что мы можем сделать вместе для нашего города.

Амелия ТИМАШЕВА.

Фото Регины ЯМАЛЕТДИНОВОЙ.



Сергей Семков: «Вместе мы поднимаем рейтинг города»



Неравнодушные журналисты задают жизненно важные вопросы

Душе его не страшно время

В последний день осенних каникул классный руководитель пригласила весь наш класс в гости к необычному творческому человеку. Им оказался талантливый художник Александр Александрович Шумахер. Не зря говорят: талантливый человек талантлив во всём. Александр Александрович не только пишет картины, но сочиняет стихи и песни.

Хотя художник и называет себя натуралистом, его картины отличаются необычностью и своим видением мира. Его портреты, начиная с египетских фараонов и заканчивая родом Романовых и министром Великобритании Маргарет Тетчер, отличаются поразительным внешним сходством с реальным обликом этих людей. Хотя дело не столько в визуальной схожести, сколько во взгляде и особенно в мелких деталях. Даже просто взглянув на портрет, можно понять, каким был этот человек. Очень важно перед написанием портрета не только изучить внешность человека, но также узнать

историю его жизни и особенности характера.

Удивительно ещё, что дом Александра Александровича Шумахера — это и есть музей. Если у нас дома на стенах висят телевизоры, то стены Александра Александровича — это его пейзажи и портреты. Картины художника отличаются невероятной реалистичностью отчасти из-за того, что жизнь автора была насыщена поездками и путешествиями. Кажется, многие пейзажи — это моменты жизни автора, его воспоминания и эмоции, взгляд на место, которое его окружало. Если смотреть издали, кроме картины ты ничего не уви-

Знаете, тут такое хорошее дело наметилось... Мы решили начать волшебную рубрику «Вместе мечты сбываются». Начинаем её с великолепных мыслей, которые засели в голове у Александра Шумахера. И пусть оно так и будет!!! А если у кого-то есть деньги, а нет идеи, куда их вложить, — черпайте

И пусть мечты сбываются

На выставках картин местных художников в краеведческом музее давно обратила внимание на творчество нашего земляка Александра Александровича Шумахера. Особенно привлекли внимание пейзажи: знакомые с детства виды Южного Урала и мест, где побывал художник: Киргизия, Дальний Восток, БАМ...

Несколько лет собиралась сводить своих учеников на экскурсию в дом № 87 по улице Правдиных. На нём висит таб-

личка «Дом-картинная галерея. Вход бесплатный». Наконец-то представилась такая возможность.



Вас без документа не пропустят

В этом году мы занимаемся в школе № 7, так как наша родная четвёртая школа закрыта из-за строительства нового здания. Здесь для нас всё новое, поэтому мы решили познакомиться с теми, кто встречается с нами. Первой оказалась вахтёр. Мы, группа юных корреспондентов из 3-го класса, обратились к ней со следующими вопросами:

— Как Вас зовут?
— Меня зовут Людмила Григорьевна.
— Давно ли Вы здесь работаете?
— Уже 13 лет.
— В чём состоят обязанности вахтёра?
— Я слежу за всеми входящими, чтобы посторонние не зашли в

школу. Давать звонки с урока и на урок — это тоже моя обязанность.

— Что Вы делаете, если в школу входит посторонний человек?

— Если у него есть документ, удостоверяющий личность, то я записываю его в журнал и пропускаю туда, куда ему нужно. Если документа нет, то не пускаю его в здание.

— У вас есть «стол находок»? Что это такое?

— «Стол находок» — это место, где мы собираем утерянные вещи. На вахте вы можете увидеть много утерянных ключей, которые до сих пор ждут своих хозяев.

— Часто ли дети забывают вещи?

— Забывают часто.



Александр Шумахер в домашней галерее

дишь, но если подойти поближе, то сможешь рассмотреть штрихи и неровности каждого взмаха кисти и то, как старательно художник вырисовывал каждую деталь. Работа над произведением может занимать и месяцы, и годы. И не всегда сразу всё получается, ведь прежде чем сесть за работу, нужно найти в себе что-то такое, что люди называют вдохновением. Иначе можешь даже к кисти не притрагиваться

— ничего не получится.

Александр Александрович Шумахер — очень гостеприимный человек: он охотно отвечал на наши вопросы. Это пример художника, душе которого не страшно время. Ему не нужен интернет, чтобы узнать и понять человека, достаточно лишь только строчек любимых книг.

Вероника ЗАЙЦЕВА,
11«а» кл., школа № 1.
Фото Александра РЕМЕЗОВА.

здесь, пусть счастливых людей станет больше! А если наоборот: мысли есть, а финансы поют романсы — присылайте ваши идеи к нам. Мы их опубликуем на бумаге, пометим счастливым значком 🍀 и запустим во вселенную для исполнения. И пусть оно так и будет!!!

выставочным залом, а в нём — картины местных художников.

🍀 Мечтает он доделать третий этаж своего дома, довести до ума самостоятельно сделанную мансарду, чтобы разместить там картины. Здесь зрителю будет удобно видеть их все вместе и каждую по отдельности. 🍀

В моём классе, в кабинете истории, на стене висят нарисованные портреты М. С. Кравченко, В. П. Жирнова, В. В. Гулиной, других учителей и директоров нашей школы, тех, кого давно уж нет в живых. Каждый день они смотрят на нас — внуков и правнуков своих учеников, а мы, глядя на карандашные портреты, вспоминаем их и имя Виктора Ильича Биева — того, кто сохранил для нас образы достойнейших земляков.

🍀 Пусть портреты и пейзажи Александра Александровича Шумахера тоже найдут достойное место в нашем городе, чтобы мы, устькатавцы, с гордостью рассказывали своим детям, внукам и правнукам, что были знакомы и жили рядом с творческим человеком и таким талантливым художником. 🍀

Ирина ЗУБАРЕВА, классный руководитель 11-го класса.
Фото Валентины МИШИНОЙ.

О профессиях важных



Людмила Григорьевна внимательна ко всем, кто заходит в школу

— Как Вы думаете, почему это происходит?

— Из-за невнимательности и рассеянности ребят.

— Какой характер должен быть у вахтёра?

— Здесь должен быть человек серьёзный, ответственный, веж-

ливый и приветливый.

Благодарим Вас, Людмила Григорьевна, за интервью.

Настя САДОВНИКОВА,
Таня ЕФРЕМОВА,
Земфира МУЗАФАРОВА.
Фото из архива газеты
«Наша школьная страна».

Новости

В память о неизвестном солдату

Третьего декабря в Парке Победы юнармейцы и все желающие почтили память о неизвестном солдате. Прозвучало много стихов и песня «Журавли», память не вернувшихся с фронта почтили минутой молчания. К Вечному огню подносили цветы и свечи в знак того, что мы благодарны за наше светлое будущее.

Мария ФИЛИМОНОВА.

Самое главное

В жизни слово

Особое место в нашей жизни занимает мама. Никто не сможет остаться равнодушным, это вечно. Из поколения в поколение мама — главный человек в жизни. Мы говорим «благодарю» мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. И сколько бы хороших слов ни звучало, лишними они не будут.

В преддверии праздника в МКОУ «СОШ № 23» была проведена акция «Письмо любимой маме». Ребята писали мамам письма, запечатывали их в конверты и относили на почту. Мама в свой праздник получили самый искренний подарок от своих детей — признание в любви.

Дарья ЧЕРДАНЦЕВА.

Почти всё по-настоящему

24 ноября в городе Трёхгорном прошёл квест между юнармейцами из городов Усть-Катав, Аши, Бакала и Трёхгорного. Приветствие, торжественная речь. Команды получили своего морячка. Он следил, чтобы не жульничали. Заданий было много, все разные и интересные.

Нужно было бегать по разным местам и находить бумажки с подсказками, чтобы перейти на следующий этап. На некоторых площадках нужно было выполнить самые нелепые задания (умереть, стать попугаем, отжаться, присесть). Хотелось отметить, что Олег Владимирович Бушуев занял первое место в соревнованиях и получил кубок. Рады за него, ведь это наш земляк.

После соревнований желающие посетили верёвочный парк, картинги. Приятно, что организаторы позаботились о еде. В лесу, на свежем воздухе нас ожидал настоящий полевой ужин: гречка с мясом. И мне кажется, что мясо было настоящим. Огромное спасибо всем организаторам.

Мария ФИЛИМОНОВА.

Тотальный диктант по географии

Вот уже 3 года в школе № 5 проходит диктант по географии. В прошлом году в нём участвовали 25 стран мира. В этом — 80 стран.

Число желающих узнать о России увеличивается. Даже участвовали космонавты на орбите, а Фёдор Конюхов прислал свои ответы по интернету из очередного путешествия.

В нашем городе участников также прибавилось. Самой старшей участницей диктанта стала Людмила Фёдоровна Семионова, бывшая директор школы № 3. Из 30 вопросов она ответила на 22 и сказала, что ей было интересно.

Анастасия ЕЛИСЕЕВА.

Победитель конкурса «Спасибо маме говорю»

Моя современная Золушка

Просто хотела ещё раз сказать, что я тебя люблю. Спасибо тебе за всё. За моё рождение, за первые шаги, первые слова... За летний зной и мягкий снегопад, за лес рядом с домом и запах луга, за моих друзей, нашу семью — за всё тебе спасибо.

Помню первый класс. Мне так хотелось, чтобы ты была на моей первой линейке, а у тебя смена и никак не поменяется... Утро, на стуле мой наряд, в вазе букет, я одеваюсь, и вдруг приходишь ты. Ты улыбаешься. Не знаю, каким чудом удалось уговорить сменщицу выйти за тебя, но всё получилось! Мы идём в

школу, рядом вышагивает брат Паша. Ему уже 11, и он считает себя взрослым, поэтому ворчит что-то про слишком раннюю побудку... Я же просто счастлива: солнце давно поднялось и золотит всё вокруг, прохладный воздух пахнет травой и чуть-чуть дымом, со всего села идут нарядные ребята, ты держишь ме-

жет быть, это из твоего детства, когда ты росла среди шестерых детей старшей девочкой. Тогда-то и сформировался характер: сильный, добрый, милосердный.

Мама, почему ты пошла в медсёстры? Чтобы помогать людям? Особенно, в реанимации, где люди беспомощны и беззащитны? Врачи оперируют и лечат, но выживают, утешают и успокаивают такие, как ты, и похожие на тебя люди. Мама, ты ангел. И не только для нашей семьи, но и для пациентов больницы. Я горжусь и восхищаюсь тобой!

А ещё ты Золушка. Но современная и крутая. Ты обожаешь порядок и чистоту, аккуратные стопки белья и скрипящие от чистоты тарелки. Но тебе не нужна Фея-крёстная, ты сама сможешь шить платье, смастерить туфли, доехать до дворца и выбрать принца. Если, конечно, захочешь.

Знаю, у тебя есть мечта. В детстве ты путешествовала по стране со своей мамой, сестрой и братьями. Я вырасту, и мы все обязательно поедem путешествовать по России, как ты хочешь. Поедем от востока на запад, а затем обратно. Или зигзагом. Но обязательно поедem! Я обещаю!



Дарья Хозова

«Всё прекрасное в человеке — от лучей солнца и от молока матери», писал Максим Горький. Мамочка, я хочу стать, как ты — умной, смелой, честной, красивой, сильной, доброй, заботливой, любящей. Чтобы ты с гордостью могла сказать: «Я воспитала лучшую дочь».

Р. С. Пока я писала это письмо, ты вернулась с работы. Иду встречать. Люблю тебя.

Дарья ХОЗОВА.
Фото из архива автора.
Рисунок Олеси КАЮДЕНКО.



Проба пера

Юлия ЗАКИРОВА

Чай с кем попало не пьют,
Чай — это слишком личное.
Пусть злорадствуют люди вокруг,
Отбрось сейчас все приличия.
А не хочешь идти — не иди,
И неважно, что будет потом.
Лучше себя ещё больше люби
И береги от ветра свой дом.
И если гром среди ясного неба
Вдруг застигнет тебя
врасплох,
Дай голубям
немного
хлеба.



И в это мгновение появится Бог.
А если грусть отразится в глазах,
Пригласи человека на чай...
И за душевной беседой о снах
Уютную зиму встречай!

А ЗАЧЕМ ВСТАВАТЬ НАМ В ВОСЕМЬ?

Новый день рассвет встречает,
И просыпается земля.
Только Ёжик всё мечтает
В своей кроватке у окна.
Он немного морщит носик
И качает головой:

«А зачем вставать нам в восемь?»

Я б поспал часок-другой».

Отвечает мама Ёж:
«Ах ты, милое дитя,

Ты в таком мире живёшь!

Посмотри вокруг себя:

Как прекрасен летний сад,

Как красив еловый лес,

А какой у нас закат

—

Мир весь соткан из чудес!
А ты ещё в постели, кроха,
Ну-ка, живо подтянись!
Не ищи в судьбе подвоха,
Лучше маме улыбнись.
И беги навстречу ветру,
Обнимай своих друзей,
А если встанешь ты к обеду —
Время мало для затей!»
«Мама, мама, ты права!
Сколько надо мне успеть!
Ждут давно меня друзья,
Будем вместе песни петь!»
Соскочил с кровати Ёжик,
Подарил улыбку маме
И под звон своих сапожек
Побежал навстречу папе!

Анастасия ХАЙДУКОВА

Когда всё вокруг не в порядке
И волнуется море души,
Неохотно задашь вопросом:
А кому мы на свете нужны?
Кто нуждается в радости

частой?

Постоянно, что век дорожит.

И слезу вытирая злосчастную,
Пока та по щеке всё бежит.

Нас растили, любили,

ласкали,

Что казалось нам всё пустяком.
Мы к друзьям постоянно

бежали



Анастасия с мамой Еленой

И искали поддержку не в том.
А когда что-то нам запрещают,
Их душа разрывается вмиг,
Видя нас, разрыдавшихся

в гнев.

Им больше, беспокоен их бриг.

Ну, а кто всё гордился

и плакал,
Слезу радости всё не тая?

То лишь вы замечали

украдкою,

Что всё ближе наша мечта.

Ты одна мне — поддержка

и радость!

Ты одна всегда рядом была!

Так спасибо скажу тебе, мама,

И так буду молвить всегда!

Елена Александровна и Анастасия ХАЙДУКОВА.

Школа № 5, 8«а» класс.

Рисунок Екатерины ФИЛИМОНОВОЙ.

Мои дети уже пишут письмо Деду Морозу! А Дед Мороз сидит рядом на диване с глазами по 90 копеек!

Детей на зиму одевать надо, но я подумала: дешевле их в Мамланд на 3 месяца отправить.

70% людей наряжают ёлку только с той стороны, которую видно :)

Когда зима в России выдаётся тёплой и малоснежной, из могилы Наполеона слышны крики: — Вот щас бы!..

Перед законом все равны: БОМЖУ, который провёл всю зиму на теплотрассе, весной принесли квитанцию за отопление.

Скоро Новый Год. Так что забудь о старых ошибках... Планируй новые.

Обещанная в этом году гидрометцентром снежная и суровая зима продлилась два дня.

Чтобы летом хорошо выглядеть на пляже, Люся ещё с зимы начала откармливать свою лучшую подружку Оксану.

Если мама считает, что вы много кушаете и долго спите... Это не ваша мама... это мама мужа...

Дочь, недавно вышедшая замуж, спрашивает свою мать: — Мама, что ты делаешь с обедом, если он отцу не нравится? — Оставляю его на ужин...

Проснулась утром... Лежу, жду, когда мама завтрак приготовит, а потом вспомнила, что мама это я!

— Послушайте, в вашем городе кто-нибудь работает после 19 часов? — А как же! Отделение милиции.

vk.com Усть-Катавская молодёжная газета «БУМ»

<p>Учредитель — АНО «Редакция газеты «Усть-Катавская неделя».</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Рег. № ПИ ФС11 — 0693.</p>	<p>Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетов редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63, www.primeprint.ru.</p>	<p>Адрес редакции: 456040, г. Усть-Катав, МКР-2, д. 36а. Телефон 3-10-37. Адрес издателя: г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31.</p>	<p>Тираж 3000 экз. Распространяется бесплатно. Заказ 40696</p>	<p>Срок подписи в печать по графику — 13 декабря 2018 г., 16:30, фактически — 13 декабря 2018 г., 16:30. Дата выхода в свет — 14 декабря 2018 г. Газета выходит один раз в месяц. Главный редактор С. В. Филимонова.</p>
---	--	--	--	--	--